
Vikings Video Slot™ - Pravila igre  

 Vikings Video Slot™ je videoautomat s 5 rola, 3 retka, 243 kombinacije, bonus igrama 
Hotspot Feature i Shield Wall Feature, simbolom Raid Spins i načinom igre Raid Spins s 3 
Hotspota na rolama 2, 3 i 4. Za vrijeme Raid Spins, igra se proširuje na 7 rola, 5 redaka i 
78.125 kombinacija. 

 Igra se na 243 (fiksne) potencijalno dobitne kombinacije (78.125 u Raid Spins), uz razinu 

uloga 1-10 (20 novčića po razini) i različitim vrijednostima novčića. 
 Ulog po liniji postavlja se pomoću izbornika RAZINA. 

 Vrijednost novčića postavlja se s pomoću izbornika VRIJ. NOV. 

 Polje NOVČIĆI prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 
 Uz MAKS. ULOG igrate na 243 kombinacije u glavnoj igri (78.125 kombinacija u Raid Spins), 

na najvišoj razini uloga i za trenutnu vrijednost novčića. Kada igrate na bilo kojoj nižoj razini 
uloga, MAKS. ULOG se mora kliknuti dvaput da biste rundu odigrali na toj razini. 

 AUTO-IGRA služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi (ili pritisnite gumb AUTO). 

 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli isplata. 

 Razina uloga je broj novčića uložen po liniji za klađenje. 
 Kombinacijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u Tabela Isplata x razina 

uloga. 

 Kombinacijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima puta vrijednost novčića. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak po svakoj kombinaciji. 
 Dobitci se isplaćuju za kombinacije s krajnje lijeve strane nadesno. 
 Istovremeni dobitci na različitim kombinacijama se zbrajaju. 
 Bonus igre Hotspot Feature i Shield Wall Features igraju se na istoj razini uloga i uz istu 

vrijednost novčića kao u vrtnji koja je aktivirala Hotspot Feature i Shield Wall Feature. 
 Maksimalan ukupni dobitak u novčićima u svakoj rundi ograničen je na 200.000 pomnožen 

razinom uloga. Ako u bilo kojem trenutku za vrijeme runde ukupan iznos dobitka prekorači 
granični iznos, bez obzira imate li još preostalih Raid Spins, dodijelit će vam se maksimalan 
ograničeni iznos. 

 Dobitne kombinacije sa simbolima Vikinga mogu sadržavati pojedinačne ili posložene 
simbole ili kombinaciju obje vrste simbola. 

Hotspot Feature  

 U glavnoj igri postoji Hotspot koji pokriva rolu 3. 

 Kada se potpuno posloženi simbol Vikinga zaustavi u Hotspot zoni, svi ostali simboli Vikinga 
izvan Hotspot zone pretvorit će se u simbol Vikinga koji se zaustavio u Hotspot zoni. 

 Bilo koji od 4 simbola s licem smatra se simbolom Vikinga. 

 Nakon transformacije, dobici za simbole Vikinga isplaćuju se u skladu s Tablicom isplata 
(odjeljak za Scatter dobitke), s time da se uzimaju u obzir svi simboli Vikinga bilo gdje na 

rolama. 

 Scatter Pays dobici osvajaju iznos koji je prikazan u Tablici isplata pomnožen razinom uloga. 
 Pojedinačni i posloženi simboli Vikinga na rolama transformirat će se kada se aktivira 

Hotspot Feature. 

 Nakon što se svi simboli Vikinga na rolama pretvore u simbol iz Hotspota, računaju se i 
isplaćuju svi dobici. Nakon izvorne aktivacije Hotspot Feature ne isplaćuju se dobici. 

Shield Wall Feature  



 U glavnoj igri i za vrijeme Raid Spins, Shield Wall se pojavljuje kao skupina nepoznatih 

simbola koji se pojavljuju na nasumičnim pozicijama na ploči. Kada se ti simbili pojave, 
računaju se dobici. 

 Shield Wall Feature može se aktivirati samo u vrtnji u kojoj nije aktiviran Hot Spot Feature ili 
Raid Spins, ili ako niste osvojili dobitak. 

 Simboli koji mogu biti odabrani za bonus igru Shield Wall Feature su svi simboli s licem 

Vikinga. 

 Shield Wall Feature pojavljuje se kao skupina od 3x2 ili 5x2 simbola. 

Raid Spins  

 Tri Raid Spin simbola na rolama 3, 4 i 5 u glavnoj igri aktivirat će Raid Spins. 

 Za vrijeme Raid Spins, igra se pretvara u polje sa 7 rola, 5 redaka i 78.125 kombinacija. 

 Sedam Raid Spins nagrađuje se s 3 Hotspota, na rolama 3, 4 i 5. 
 Kada se potpuno posloženi simbol Vikinga u cijelosti zaustavi u Hotspot zoni ili više njih, svi 

ostali simboli Vikinga izvan i unutar Hotspot zona pretvorit će se u simbol Vikinga koji se 
potpuno posložen zaustavio u Hotspot zoni. 

 Ako se 2 ili 3 potpuno posložena simbola zaustave u Hotspot-ovima, svi ostali Vikinzi 

pretvaraju se u prvi lijevi simbol. 

 Za vrijeme Raid Spins, dobici nakon Hotspot transformacije mogu istovremeno biti za Scatter 

simbole i (linijske) kombinacije. U tim slučajevima dobici se računaju zasebno i nakon toga se 
zbrajaju zajedno. 

 U Raid Spins, Shield Wall se može aktivirati nakon isplate Raid Spins vrtnji u slučaju dobitka ili 
prije kraja vrtnje ako u toj vrtnji neće biti dobitaka, ali nikada u vrtnji u kojoj se dogodi 
Hotspot transformacija simbola. 

 U Raid Spins, veličina Shield Wall-a bit će 4x2, 5x2 ili 5x3 simbola. 
 Raid Spins se igraju na istoj razini uloga i uz istu vrijednost novčića kao u rundi koja je 

aktivirala Raid Spins. 

 Polje ukupnog dobitka uključuje dobitke iz Raid Spins i dobitke iz runde koja je aktivirala Raid 
Spins. 

 Raid Spins se ne mogu ponovno aktivirati za vrijeme Raid Spins, odnosno dodatni Raid Spins 

se ne mogu osvojiti za vrijeme Raid Spins. 

Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Gumb Funkcija 

 

Kliknite za početak runde uz trenutnu razinu uloga i vrijednost novčića (ili pritisnite 
razmaknicu).  

 

Kliknite za pregled postavki i odabir mogućnosti u igri. Pogledajte Postavke igre u 
nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri ili kliznikom prilagodite glasnoću. 



 

Kliknite za prikazivanje pravila igre. 

 

Kliknite za pregled postavki Auto-igre i pokretanje automatskog načina igre. 
Odaberite broj vrtnji Automatske igre ili pogledajte Napredne postavke za odabir 

postavki za zaustavljanje Automatske igre. 

 

Kliknite za pregled Tabele Isplata. 

Postavke igre 

 Za ulazak u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 
 Brza vrtnja. Uključuje/isključuje mogućnost brze vrtnje (nije dostupno u svim kockarnicama). 
 Uvodni zaslon. Uključuje/isključuje uvodni zaslon. 
 Uvodni film. Uključuje/isključuje uvodni film. 
 Razmaknica za vrtnju. Uključuje/isključuje funkciju razmaknice. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi. (nije dostupno u IGRI ZA 

ZABAVU). 

Napredne postavke auto-igre 

 Za podešavanje naprednih postavki automatske igre kliknite na AUTO-IGRA, a zatim na 

Napredne postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Automatska igra prestaje kada se u rundi osvoji dobitak. 

 Ako se osvoje Raid Spins. Automatska igra prestaje ako se osvoje vrtnje Raid Spins. 

 Ako se pojedinačni dobitak prekorači. Automatska igra prestaje kada iznos dobitka 

prekorači ili je jednak iznosu koji odredite. 
 Ako se saldo poveća za. Automatska igra prestaje ako se saldo poveća za iznos koji 

navedete. 

 Ako se saldo smanji za. Automatska igra prestaje ako se saldo smanji za iznos koji navedete. 

 Kliknite Resetiraj za brisanje svih odabranih postavki za zaustavljanje Automatske igre. 

 Napomena: Ako promijenite postavke Auto-igre za vrijeme runde, postavke će se primjeniti 

nakon završene runde ili bonus igre. 

 Napomena: Ako za vrijeme igre izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre vratit će se 
na zadane postavke kada ponovno učitate igru. 

 Napomena: Neke postavke automatske igre obvezne su na nekim područjima. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke mogu biti podložne uvjetima i odredbama na stranici za igranje. 
Za više informacija pogledajte stranicu za igranje:  

o Postupci u slučaju nezavršenih rundi. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 



Povrat igraču 

 Teoretski povrat igraču u ovoj igri je 96.05%  

Prijevodi izraza u igri 

 Napomena: Sljedeća tabela se odnosi samo na igranje na drugim jezicima osim engleskog. 

Izraz na engleskom Prevedeni izraz 

Raid Spins Vrtnje naleta 

Hotspot Feature Bonus igra hotspot 

Shield Wall Feature Bonus igra štita 

Scatter Pays Scatter dobici 

Scatter Aktivirajući simbol 

Hot Spot Hotspot 

Viking Viking 

Shield Wall Zid od štitova 

Pravila igre generirana: 
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